

Перед тем, как начинать ремонт, важно определиться: какой ремонт вы хотите сделать: капитальный или косметический. Наиболее прост косметический ремонт, так как можно произвести покраску потолка или замену новых обоев. Этот вид ремонта рекомендуется делать один раз на протяжении пяти или семи лет. Капитальный ремонт включает в себя значительные мероприятия, к которым относится замена электрической проводки, окон, дверей, облицовки стен и полов, сантехники и другое. Цену на ремонт квартир в Киеве вы можете узнать на сайте компании [РеалСтройСервис](http://realstroyservice.kiev.ua) - realstroyservice.kiev.ua

Необходимо помнить о том, что в июле или в августе месяце начинается пик ремонтных работ. В этот период большинству компаний категорически не хватает сотрудников: они устраивают авралы, срывают сроки, повышают цены на услуги. Вот почему производить ремонт рекомендуется в апреле или в мае месяца. Зимний ремонт имеет, конечно, минусы, но связаны они исключительно с технологическими проблемами в строительстве. Так как при низкой температуре проветривать помещение невозможно, многие строители считают, что начинается ремонт квартиры с отъезда хозяина этой квартиры. И это правильно, даже в том случае, если квартиру придется снимать.

Прежде всего, дорогая мебель, аппаратура и вещи не будут повреждены. Люди в это время будут проживать в хороших условиях, а не дышать пылью, не будут сидеть без света в квартире, в которой размыты потолки, демонтирован унитаз и сломаны стены. По подсчетам статистиков, из – за бытовых споров и неурядиц десять процентов семей, которые во время ремонта решили остаться в квартире, распадаются, не дождавшись его окончания. Да и строителям будет спокойнее, так как они избавятся от возникших идей, а сроки проведения ремонтных работ будут значительно сокращены, так как можно будет проводить параллельный ремонт во всех комнатах.